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填答人員分布

總有效問卷數：132份

調查期間：2019 6/6～6/21

發布地點：臺大學生會性別工作坊粉專

NTU台大學生交流版
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台大學生
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4%

校外人士
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使用頻率分布

每週1-3次

75%

每週4-5次

4%

每週5次以上

8%

其他

13%



硬體設備



您對於本廁所的「整體空間」
是否滿意？
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「整體空間」非常滿意及滿意的填答

超過八成以上



您對於本廁所的「整體空間」是否
滿意？
▲僅列出部分意見

• 希望可以提供酒精來擦拭馬桶坐墊

• 洗手台旁邊要有衛生紙或是烘手機

• 各間的照明有點不足

• 水龍頭以按壓式的設計，相當不方便；另外認為最

嚴重的設計缺陷為無法得知「門把」的所在位置，

要推了才知道哪裡是門軸哪裡是入口

• 應該再多增設坐式馬桶



您對於本廁所的「整潔程度」
是否滿意？
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您對於本廁所的「明亮程度」
是否滿意？
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您對於本廁所的「衛生紙數量」
是否滿意？
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您對於本廁所的「蹲式馬桶數量」
是否滿意？
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您對於本廁所的「坐式馬桶數量」
是否滿意？
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您對於本廁所的「小便斗數量」
是否滿意？
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綜合教學
館

1間親子廁所

2間坐式馬桶

5間蹲式馬桶

6間小便斗



整體而言，
您對於本廁所的「親子廁所」是否
滿意？
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您對於本廁所的「親子廁所」的建
議與看法
▲僅列出部分意見

•小便斗和親子廁所都沒有使用過，所以填了3

•可以在旁邊放一個擺東西的架子之類的



空間使用感受



您對於本廁所的「安全性」是
否滿意？
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您本廁所的「隱私性」是否滿
意？
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您是否同意在本廁所中「感到
自在」？
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• 在「安全性」的填答中，有87%的使用者表示滿意

• 在「隱私性」的填答中，有86%的使用者表示滿意

• 在「感到自在」的填答中，有76%的使用者表示滿意



有哪些措施提升了大家的空間
使用感受?

•加高隔板

•空間較大

•無論哪種便器都有獨立空間



您為何感到自在／不自在？
▲僅列出部分意見

• 看到異性，就是會覺得怪怪的

• 就算是小便斗也都有門，真的太好了～（本人是生理男性）

• 如廁聲被聽到XP

• 在使用完廁所至洗手台等公開公共的空間時，異性有時候的

眼神讓人不適

• 整體而言是非常自在的，只有在裡面見到異性的時候會小小

尷尬一下，但覺得是因為不習慣而已，其他使用上沒有其他

任何的不適~



您為何感到自在／不自在？
▲僅列出部分意見

• 發出的任何聲音其實都聽得到希望隔音處理能更好

• 隱私很夠上廁所就是要一個人在一個空間舒適的上

• 廁所間的隔板高且隔板下面無空隙，上方有彎曲延伸，讓人

覺得比普通廁所安全

• 門鎖非指示鎖，因此他人無法知道廁間是否有人。有時如廁

時，有人會直接推廁門或敲廁門，造成壓力，不太自在。



您對於本廁所的「視覺標誌」
是否滿意？
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您對於本廁所的
「平面配置圖與說明」
是否滿意？
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您對於「綜合教學館一樓性別友善
廁所」
的其它建議與想法
▲僅列出部分意見

•希望可以說一聲衛生紙到底能不能丟馬桶xD

•希望可以多一點坐式馬桶

•洗手台旁邊要有衛生紙或是烘手機

•小便斗間的門一打開，小便斗就馬上沖水了，可

能是小便斗間的深度不夠，或是感應器太靈敏

•小便斗可以再少一點換蹲式或坐式馬桶



一般態度



請問您在選擇如廁環境時，
符合哪些條件將加強您選擇的意願
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整潔程度

衛生紙與清潔用具（洗手乳、酒精等）數量充足

具隱私性

空間充足

具安全性

坐式馬桶數量充足

不分性別皆可進出

蹲式馬桶數量充足

洗手台數量充足

小便斗數量充足

只允許同性進出



•整潔第一

•衛生紙與清潔用具（洗手乳、酒精等）數量充足

•具隱私性

•空間充足

•具安全性

請問您在選擇如廁環境時，
符合哪些條件將加強您選擇的意願



請問您希望台大校園何處
優先興建性別友善廁所？

0 10 20 30 40 50 60 70 80

總圖書館

博雅教學館

綜合體育館（新體）

第一學生活動中心

普通教學館

共同教學館

新生教學館

第二學生活動中心

計算機及資訊網路中心

體育館（舊體）

行政大樓



結論

•對性別友善廁所整體的滿意度相當高，多數項目

的滿意度都有高達八成左右

•影響廁所滿意度最大的重點在於清潔與設備

•安全與隱私的保障


